
Підсумковий описовий звіт про виконання проєкту 
«Грудне молоко для немовлят України» 

 
1.Опис 
Назва проєкту: «Грудне молоко для немовлят України» 
Регіон реалізації проєкту: м. Львів, м.Рівне, м.Івано-Франківськ, м.Вінниця, м.Хмельницький. 
Додаткова угода № 185.6 від 16.03.2022 р. до ДОГОВОРУ № 185 від 04.11.2020 р. 
Бюджет проєкту: 240 000,00 грн. 
Категорія проєкту: Здоров’я 
Назва Оператора Допомоги: Благодійна організація «Благодійний фонд «Cупергерої» 
Код неприбутковості Оператора Допомоги: 0036 
ПІБ та посада контактної особи: Бондар Олена Олександрівна - голова БФ. 
 
2. Короткий опис реалізації проєкту: 
         30 березня 2022 року на сайті БО МБФ «УББ» dobro.ua стартував проєкт «Грудне молоко для 
немовлят України». Мета проєкту: збір коштів на придбання 5 медичних електричних 
молоковідсмоктувачів KITETT(R) FISIO(R) PRO в комплекті з наборами для зціджування KOLOR(R) 
для : 
 - КНП ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ 
ОБЛАСНОЇ РАДИ; 
- КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ОБЛАСНИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР РІВНЕНСЬКОЇ 
ОБЛАСНОЇ РАДИ; 
 - КНП ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ; 
- КНП  ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ЛЬВІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ 
ЦЕНТР ; 
- КНП ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ. 

За рахунок зібраних коштів на платформі https://dobro.ua/ , наш Фонд зміг придбати та 
передати на баланс вищевказаних медичних установ 5 медичних електричних 
молоковідсмоктувачів KITETT(R) FISIO(R) PRO в комплекті з наборами для зціджування KOLOR(R) 
(відповідно акту передачі №26 від 21.04.2022р., №27 від 21.04.2022р., №28 від 21.04.2022р., №29 
від 21.04.2022р., №30 від 21.04.2022р.) 

Грудне молоко є пріоритетним продуктом харчування немовлят, особливо у передчасно 
народжених, і налагодити грудне вигодовування у жінки – найбільш пріоритетне завдання. 

Воно дає змогу забезпечити харчуванням немовля протягом перших 6 місяців життя за будь-
яких умов та у будь-якому місці, не залежить від сумішей, які в час війни просто неможливо 
придбати через їх відсутність на складах постачальників і фінансових можливостей родини, не 
потребує кип'ятіння води та стерилізації пляшечок і сосок тощо. 

Молоковідсмоктувач повністю імітує процес смоктання грудей дитинкою, забезпечує 
новонародженого молоком матері, що є найкориснішою їжею та найліпшими ліками для немовляти, 
навіть якщо дитинка харчується ним через зонд. 

 Загалом за 1 місяць за допомогою молоковідсмоктувачів та лікарів лактологів у даних 
медичних закладах не менше 970 породіль зможуть налагодити грудне вигодовування для своїх 
крихіток і забезпечити новонароджених діток найкориснішою їжею. 

Медичний персонал закладів та команда БО «БФ «Супергерої» щиро дякує команді УББ за 
надану допомогу, завдяки якій придбати таке необхідне медичне обладнання 

 

 

 

 

Голова БО «БФ «Супергерої                                     Бондар Олена Олександрівна 

Дата надання звіту: 21.04.2022 року 

https://dobro.ua/

